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Mezi školami v jednotlivých krajích lze vysledovat výraznější rozdíly v přístupech. 

Např. v Praze na obou stupních základního vzdělávání dominovaly licencované zdroje a vlastní 

soubory výukových odkazů, textů, webových stránek apod. Podklady související se 

vzdělávacím pořadem UčíTelka a učebnice využívala jen polovina škol. 

Naproti tomu v Kraji Vysočina na prvním stupni základního vzdělávání dominovaly učebnice 

a pracovní sešity, které užívaly školy doposud. Podklady související s pořadem UčíTelka jsou 

výrazněji využívány v krajích Zlínském, Plzeňském, Jihomoravském a Moravskoslezském. 

Z ostatních zdrojů, které jsou již na druhém stupni základních škol využívány méně často, šlo 

o vlastní zdroje umístěné na webu školy. 

Graf č. 9 Podklady nejčastěji využívané při distančním vzdělávání 

 

Z konkrétních zdrojů, které byly využívány často bez výraznějších rozdílů mezi kraji, šlo 

o pořad UčíTelka, publikace nakladatelství Nová škola, videa na Youtube a publikace 

nakladatelství Fraus. Na prvním stupni základního vzdělávání by mezi využívanější zdroje 

patřil ještě web Školákov. Regionálně byly významnější Metodický portál rvp.cz (více než 

60 % v Moravskoslezském kraji), web Včelka ve Středočeském a Libereckém kraji a web Škola 

s nadhledem v Pardubickém a Plzeňském kraji. 

Na druhém stupni základních škol patřil mezi využívanější zdroje (až na Ústecký, Karlovarský 

kraj a Kraj Vysočinu) i web společnosti Scio. 

Na středních školách výrazně dominovaly vlastní soubory výukových odkazů, textů 

a webových stránek. Mimo licencovaných zdrojů z nakladatelství Fraus byly využívanější ještě 

otevřené vzdělávací zdroje typu Khanova akademie a učebnice a pracovní sešity, které škola 

používala dosud. Otevřené vzdělávací zdroje byly výrazně častěji využívány v Jihočeském, 

Zlínském, Královéhradeckém a Moravskoslezském kraji. Vzdělávací zdroje na vlastních 

webových stránkách mimo web školy byly častěji využívány v Libereckém kraji. 

Uvedené výukové zdroje jsou většinou využívány pro procvičování, opakování nebo upevnění 

získaných znalostí nebo dovedností. Ve výrazně nižší míře k vysvětlení nové látky nebo jako 

rozšiřující obsah. 
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